

НЕПРЯМАЯ ОТДАЧА

КРУПНЕЙШИЕ ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ КОМПАНИИ ИНВЕСТИРУЮТ В СОЧИНСКУЮ ОЛИМПИАДУ, РАССЧИТЫВАЯ КАК НА ПРЯМУЮ ОТДАЧУ, ТАК И НА УВЕЛИЧЕНИЕ СВОИХ АКТИВОВ В ГОРОДЕ И КРАЕ. «ПРИ ЭТОМ ЛЮБОЙ ОЛИМПИЙСКИЙ ПРОЕКТ СПОСОБСТВУЕТ РЕШЕНИЮ ИНФРАСТРУКТУРНЫХ, СОЦИАЛЬНЫХ, ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАДАЧ РЕГИОНА», — ОТМЕЧАЮТ В ОРГКОМИТЕТЕ «СОЧИ 2014». ТАТЬЯНА ПЕТУХОВА

ЗАПРАВКИ ДЛЯ МАШИН И ВОДИТЕЛЕЙ

Задача Генерального партнера «Сочи 2014» компании «Роснефть» — построить к Олимпиаде сеть современных заправок, предоставляющих гостям Игр самый современный сервис.

Строительство и реконструкция более 120 АЗК в олимпийском формате предусмотрены на основных федеральных трассах, ведущих от европейских границ через Москву и Санкт-Петербург в Краснодарский край и Сочи, — это трассы М-1 «Беларусь», М-4 «Дон», М-10 «Россия», «Скандинавия». Из них 59 — это многофункциональные автозаправочные зоны, оборудованные типовым супермаркетом, совмещенным с кафе, стоянкой для легковых и грузовых автомобилей, автобусов, ресторанами быстрого обслуживания, мотелем и автомобильной мойкой. Автозаправочные комплексы, как и все олимпийские объекты, полностью адаптируют для людей с инвалидностью.

Следуя Экологической стратегии «Сочи 2014», «Роснефть» решила не ограничиваться только строительством новых заправочных комплексов, но также разработала специальное топливо «Фора» стандартов «Евро-3», «Евро-4» и «Евро-5», позволяющее снизить вредные выбросы в атмосферу. В рамках пилотного проекта его уже можно приобрести на АЗК Москвы, Московской области и Краснодарского края. Кроме того, компания является одним из ключевых поставщиков топлива для строительства олимпийских объектов. Она обеспечивает подрядчиков «Олимпстрой» нефтепродуктами на льготных условиях с использованием новейшей технологии отпуска топлива по пластиковым смарт-картам.

\$2 МЛРД НА ПОДЪЕМ Общий объем инвестиций предприятий группы «Интеррос» в строительство олимпийских объектов в Сочи — \$2 млрд, большую часть которых составят собственные средства компании.

Самым крупным проектом «Интерроса» в олимпийском Сочи можно назвать горнолыжный курорт «Роза Хутор», расположенный на территории «горного кластера». В течение десяти лет компания вместе с партнерами намерена инвестировать в этот проект около \$1,375 млрд. В настоящее время общая зона развития курорта составляет 541,5 га. В рамках проекта будет построено 43 га спортивных трасс, соответствующих требованиям Международной федерации лыжного спорта, расположенных на высотах от 940 до 2000 м, с единой зоной финиша. Причем уникальные особенности ландшафта делают возможным строительство трасс для проведения всех видов горнолыжных соревнований. Во время Игр здесь пройдут соревнования по скоростному спуску, супергиганту, гигантскому слалому, слалому, комбинации. «Все трассы строятся с учетом требований международных спортивных федераций. Мы регулярно организуем инспекционные визиты международных экспертов на объекты Игр в Сочи, чтобы обеспечить наилучшие условия для спортсменов», — отмечают в Оргкомитете «Сочи 2014».

По завершении строительства здесь будет 18 подъемников, горнолыжные трассы общей протяженностью около 80 км. Управляет проектом французская Compagnie



«РОСНЕФТЬ» ПОСТРОИТ 120 ЗАПРАВОК В ОЛИМПИЙСКОМ ФОРМАТЕ

des Alpes, которая владеет 15 ведущими горнолыжными курортами в Альпах, включая такие известные, как Tignes, Val d'Isere и Les Arcs, La Plagne. Команда французских специалистов помогла организовать в Сочи этап Кубка Европы по горнолыжному спорту в феврале. «Партнерство с Compagnie des Alpes позволит использовать накопленный ею уникальный многолетний опыт в управлении горнолыжными курортами для развития ГЛК «Роза Хутор», — объясняет генеральный директор «Роза Хутор» Сергей Бачин.

В 2011 году курорт заработал уже в полную силу: наряду с крупнейшими мировыми горнолыжными курортами он закрылся только 9 мая, продлив сезон катания в Красной Поляне до рекордного срока. Несмотря на работу в тестовом режиме, первый сезон можно считать удачным. Курорт посетило более 40 тыс. человек, при этом в отдельные дни число горнолыжников и сноубордистов достигало 3 тыс.

В будущем сезоне на курорте появятся сноуборд-парк и фристайл-центр, увеличится количество горнолыжных трасс, будут расширены границы искусственного оснежения. Кроме этого откроются две трехзвездные гостиницы на берегу реки Мзымты. Как уверяют в компании «Интеррос», на все строящиеся объекты, ответственным испол-

нителем по которым является компания «Роза Хутор», уже получены положительные заключения государственной экологической экспертизы.

«Роза Хутор» не единственный проект «Интерроса» в столице будущих зимних Игр. Совместно с Оргкомитетом «Сочи 2014», правительством РФ в лице Минспорттуризма и Олимпийским комитетом России компания стала соучредителем Российского международного олимпийского университета (РМОУ). «РМОУ — это уникальный социально значимый проект, реализация которого будет способствовать поддержанию высшего образования и спорта, а также развитию международного Олимпийского движения и его идеалов. Особенно важно, что Оргкомитет первых в России зимних Игр не только стоял у истоков этого проекта, но и впервые в истории Олимпийского движения разработал систему олимпийского образования, которая уже сейчас реализуется на трех уровнях — популярном, академическом и профессиональном», — говорит Президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко.

РМОУ будет работать по трем основным направлениям: образование, исследовательская деятельность и консалтинг.

Общая площадь учебно-административного комплекса университета составит более 15 тыс. кв. м, а единовременная максимальная нагрузка учебных аудиторий будет достигать 500 человек. Предполагаемая численность преподавателей, среди которых будут известные бизнес-лидеры мировой индустрии спорта, зарубежные и отечественные профессора и менеджеры-практики, выдающиеся спортсмены-олимпийцы — до 150 человек. С сентября 2010 года в университете уже обучаются сотрудники Оргкомитета «Сочи 2014». Набор студентов РМОУ запланирован на 2013 год — к этому времени будет завершено строительство учебного комплекса.

Приоритетным направлением работы РМОУ должна стать подготовка специалистов высшей квалификации в области управления спортом и спортивной индустрии. Начнется реализация образовательных программ MSA (Master of Sport Administration) и ExMSA (Executive Master of Sport Administration), будут регулярно проводиться курсы повышения квалификации для управленцев в спорте.

На сегодняшний день в России отмечается дефицит подобных образовательных центров. Если в мире насчитывается порядка 500 образовательных программ спор-

НА ВСЕ СТРОЯЩИЕСЯ ОБЪЕКТЫ, ОТВЕТСТВЕННЫМ ИСПОЛНИТЕЛЕМ ПО КОТОРЫМ ЯВЛЯЕТСЯ КОМПАНИЯ «РОЗА ХУТОР», УЖЕ ПОЛУЧЕНЫ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ



«РОЗА ХУТОР»: ГОРОД ОТЕЛЕЙ ОТ «ИНТЕРРОСА»



ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА